
LISTEK. 
V noči od nedelje 3^ do ponedeljka 4. 

januarja t. 1. je zatisnil svoje trudne oči za 
večno po kratki, a mučni bolezni tov. Josip 
T h u m a , vpokojeni nadučitelj v Radovljici. 
Sicer je bolehal pokojnik že dlje časa, posebno 
hudo preglavico mu je delala vsaka zima, a 
vendar ga ta dolgotrajna bolehnost ni nikdar 
prisilila, da bi opustil svojo najpriljubnejšo pot 
— pot do bližnje dekanijske cerkve. Nobeno 
vreme ga ni zadržalo, da bi ne bil vsak dan 
redno pri maši, in zadnja njegova pot v cer

kev je bila na novega leta dan. Pač ni nihče 
slutil, da nas pokojnik tako hitro zapusti. 

Pokojnik se je porodil dne 23. jan. 1840 
v Grčaricah pri Kočevju. Ljudsko šolo je do

f Josip Thuma. 

vršil v Kočevju, a 1. 1852./53. in 1853./54. 
je obiskoval 3. razred tedanje normalne glavne 
šole v Ljubljani, ki jo je izvršil z dobrim 
uspehom, v letih 1854./55. in 1855./56. je pa 
obiskoval spodnjo realko v Ljubljani, kjer je 
dovršil 2. razred. — Tega leta je tudi obesil 
nadaljno študiranje na kol — iz kakega vzroka, 
ne vemo — in je sprejel službo pisarja pri 
tedanjem »Bezirksamtu" v Bibnici, ki jo je 
izvrševal v občno zadovoljnost svojih šefov od 
1. okt. 1856 do 30. sept. 1858. — To vobče 
zadovoljivo službovanje mu je menda največ 
pripomoglo, da je bil imenovan 1860. 1. 26. 
oktobra provizoričnim učiteljem na tedanji 
enorazrednici v Radovljici; a že 1. 1863. je 
postal definitiven, in sicer z dekretom z dne 
9. sept. 1863. 

Pod njegovim vodstvom se je šola po

lagoma širila, prispela je končno do štiriraz

rednice, in pokojnik je bil imenovan naduči

teljem z dekretom z dne 28. maja 1881, štev. 
840, in kot tak je stopil v pokoj dne 14. av

gusta 1891. 1. glasom dekreta z dne 29. julija 
1891, št. 1565. 

Pokojnik, dasi ne izšolan v kaki priprav

nici, je vendar zapustil v srcih svojih nekda

njih učencev prav dober spomin, posebno dobre 
uspehe je dosegel v lepopisju, branju in raču

nanju. — Dolgo vrsto let je opravljal pokojnik 
tudi službo organista in najžalostnejši dan nje

govega življenja je bil — vsaj tako je zatrje

val svojim prijateljem — ko se je moral :Io

čiti od cerkvenega orglanja in poučevanja cer

kvenega petja. 
Pokojnik, dasi rojen Nemec, ko je prišel 

v Radovljico, ni znal niti deset besedi sloven

skih — se je vendar rad udeleževal prejšnja 
leta raznih slovenskih prireditev, a bil je vedno 
jako kulanten v narodnih ozirih in v poznejših 
letih je postal pravi Slovenec. Ako upoštevamo 

ono dobo, ko je pokojnik še aktivno služboval, 
in njegovo pokoljenje, se ne smemo čuditi, da 
je bilo njegovo uradovanje izključno nemško, 
zakaj saj je še dandanes precej takih kolegov, 
ki se poslužujejo blažene nemščine v občevanju 
z višjimi oblastmi. 

Kako priljubljen je bil pokojnik med 
vsemi slojevi radovljiškega mesta, je pokazal 
njegov pogreb. Udeležili so se ga uradniki, de

želni poslanec dr. J. V i l f a n , polnoštevilno 
šolska mladina, prihitelo je pa tudi lepo število 
koleginj in kolegov. Leti so mu — pomno

ženi z domačimi pevci — zapeli tako pred 
hišo kakor tudi na pokopališču običajni na

grobnici. 
Pokojnik zapušča žalujočo vdovo in šest 

otrok, ki so pa že vsi preskrbljeni. 
Lahka Ti žemljica in pokoj blagi duši 

Tvoji! —a. 


